

我旗干部表态： 落实好习总书记讲话精神 守护好祖国北疆这道亮丽风景线

3月5日，习近平总书记参加他在所在的十三届全国人大二次会议内蒙古代表团审议时强调，保持加强生态文明建设的战略定力，探索以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子，加大生态系统保护力度，打好污染防治攻坚战。

本报记者 付银兰 韩茹 王晓丽 张芳

坚决守护好祖国北疆这道亮丽风景线。这是总书记给我们布置的重要任务。我旗干部表态：总书记的讲话我们坚决拥护，不折不扣地执行，坚决守护好祖国北疆这道亮丽风景线。



刘君：推进生态文明建设，优化人居和投资两个环境



风水梁在2005年—2018年13年间，种植新疆杨、云杉、樟子松、垂柳等30余种树种，共计75万余株，沙柳、沙柳等灌木2万多平方米。风水梁从荒无人烟的“风干坨梁”变成了绿树清风、宜居宜业的风水宝地。

“我真认真学习了习近平总书记在参加内蒙古代表团审议时的讲话，按照总书记的要求，我们将持续推进生态文明建设，继续加大绿化面积，改善生态环境，着力优化人居和投资两个环境，既要绿水青山，又要金山银山，努力守护好祖国北疆这道亮丽风景线。”

刘雪芹：守护好那一抹绿色



刘雪芹，鄂尔多斯市生态示范园区的农业研究员。她成功将沙漠土壤进行了有效改良，实现了设施农业与露地农业的无缝衔接工作，很好地践行着“沙产业”的理论。

刘雪芹说：“印象最深的是总书记说的‘生态优先、绿色发展’。随着生态环境的改善，人们对农产品的要求也越来越高。作为一名农业研究人员，我们要做的还有很多，比如要改良干净的、沙漠化的土壤，培育更多的健康绿色有机产品等。农业的根本是种业，从源头保障农产品，要研究培育更多绿色种子，才能不断满足大众对健康农产品的需求。同时，要把绿色健康的种植理念传播给广大农牧民朋友们，为农牧民提供技术指导，改变传统种植方式，种植更多的优质农作物。我们要不负总书记的嘱托，立足岗位实际，做细做精绿色生态农业，发扬艰苦奋斗的精神，守护好那一抹绿色。”

刘锦旺：自觉担负起守护祖国北疆亮丽风景线的重大责任



林业和草原局局长刘锦旺说：“习近平总书记的讲话高屋建瓴、立意高远、内涵丰富，不仅体现了深厚的为民情怀和鲜明的人民立场，更体现了我们对生态文明建设规律的深刻把握。作为林业和草原行政主管部门，我们将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢记总书记的殷切嘱托和期望，加大生态文明建设力度，多措并举保护生态建设成果，持续释放森林和草原改革红利，构建多元发展、多级支撑的林草产业体系，自觉担负起守护祖国北疆这道亮丽风景线的重大责任，奋力书写我旗林业和草原高质量发展新篇章。”

在学校的教学工作中，她们率先垂范，任劳任怨，走在课改前沿，不断创新，培养出一批批道德高尚、学识扎实的优秀学生。在新课改实施过程中，她们积极推行新课改，以老教师为

苏亮：坚决完成179项年度攻坚任务，筑牢达拉特生态防线



环保局局长苏亮说：“习近平总书记参加内蒙古代表团审议的讲话为我们进一步做好生态环保工作提供了强大思想武器和科学指引。我们将深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，深入践行‘绿水青山就是金山银山’的理念，以改善环境质量为核心，持续强化大气、土壤污染防治工作，深化重点领域和重点领域污染防治攻坚战，健全环境监管执法体制机制，以更大决心、付出更为艰巨努力，采取更加扎实有效的举措，坚决完成179项年度攻坚任务，为打赢污染防治攻坚战、筑牢祖国北疆生态屏障、建设亮丽黄河湾、多彩达拉特贡献智慧和力量！”

视频发送到对话框中，与其他同事分享学习内容。近日，档案局还集中学习了2018年新修订的《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党工作条例》，进一步明确和重申了中国共产党纪律处分条例和支部工作条例有关规定，并要求全体党员干部严于律己、踏实工作。不积跬步无以至千里，不积小流无以成江海。在日常的学习中，档案局认真组织每一次学习活动，认真做好学习笔记，形成“比学赶超”的良好氛围，让职工切实从学习中受益，在学习中成长，引导职工用学习理论指导实践，达到学以致用、知行合一的目的。（张朝）

住房和城乡建设局挂牌成立

住房和城乡建设局挂牌成立。住房和城乡建设局将原规划建设局职能职责进行调整优化，作为政府工作部门，加挂旗人民防空办公室牌子。新机构的成立对旗

委贯彻中央、自治区、市决策部署，理顺住建领域体制机制，构建系统完备、科学规范、运行高效的住建管理体系具有重要意义，标志着我旗住建事业的发展进入了一个崭新的时代。（杨扬）

达拉特经济开发区： 走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子

本报记者 白剑萍 近年来，达拉特经济开发区以高质量发展为引领，不断加大闲置资产管理力度，提高土地、厂房等闲置资产资源集约化利用水平，成效显著。截至目前，已累计引进建设兴辉铝管等21家企业对园区内闲置资产资源进一步整合利用，计划盘活闲置土地4100余亩，盘活闲置厂房、办公楼、宿舍等37万平方米，目前已盘活土地2800余亩，厂房33万平方米。

首启动与企业联动，创新招商引资方式，进一步整合利用闲置资产。严格执行园区产业规划，逐步考察引进企业资产状况、研发能力、产品质量、市场前景、品牌优势等指标，严把准入关口。要贯彻新发展理念，统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系，走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子，落实好习近平总书记在全国人大十三届人大一次会议内蒙古代表团审议时的重要讲话精神。”

达五中初三英语组获全旗“巾帼文明岗”称号

本报记者 张玉福 今年的“三八”妇女节，达拉特旗第五中学初三英语组的女教师们得到了一份特别的礼物——被旗委、政府授予了“巾帼文明岗”荣誉称号。

她们爱岗敬业、勇于创新、甘于奉献、默默耕耘，在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。她们在教育教学工作中，她们率先垂范，任劳任怨，走在课改前沿，不断创新，培养出一批批道德高尚、学识扎实的优秀学生。在新课改实施过程中，她们积极推行新课改，以老教师为

在学校的教学工作中，她们率先垂范，任劳任怨，走在课改前沿，不断创新，培养出一批批道德高尚、学识扎实的优秀学生。在新课改实施过程中，她们积极推行新课改，以老教师为

在学校的教学工作中，她们率先垂范，任劳任怨，走在课改前沿，不断创新，培养出一批批道德高尚、学识扎实的优秀学生。在新课改实施过程中，她们积极推行新课改，以老教师为

档案局：把学习落到实处

“自从下载了学习强国APP以来，我每天至少学习30个积分。”这是档案局职工金雪梅的日常学习内容。也是档案局全体职工全面践行学习要求的真实写照。

在学习方面，档案局召开相关会议贯彻落实，并下达有关学习文件，同时采取集中学习、不定期抽查笔记等方式，让全体职工学习任务落实到日常工作生活中。就拿下载强国学习APP这件事来说，即使是放假期间，同事之间也不忘交流学习，单位微信群中时常可以看到这样一些对话内容：“大家赶快下载学习，收获颇多呀！”“在活跃时段学习可以多积分”更有同事将精选出来的文章和

在学校的教学工作中，她们率先垂范，任劳任怨，走在课改前沿，不断创新，培养出一批批道德高尚、学识扎实的优秀学生。在新课改实施过程中，她们积极推行新课改，以老教师为

在学校的教学工作中，她们率先垂范，任劳任怨，走在课改前沿，不断创新，培养出一批批道德高尚、学识扎实的优秀学生。在新课改实施过程中，她们积极推行新课改，以老教师为

二月二龙抬头



元宵余热未尽，二月二再显神通。3月8日是农历二月初二，这不，树林召镇在东海村举行为期三天的农民秧歌和舞狮大赛，吸引了全镇的文艺积极分子参与其中。你瞧，白盔村的农民正在激情舞龙，舞出了新时代农民的精气神。（杨廷华 摄影报道）

脱贫攻坚政策知识问答

- 1.十九大报告指出，要坚决打赢脱贫攻坚战，那么，国家的目标是什么？
答：到2020年，确保我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫，贫困县全部摘帽，解决区域性整体贫困，做到脱真贫、真脱贫。
- 2.两不愁、三保障是什么？
答：不愁吃、不愁穿，义务教育、基本医疗和住房安全有保障。
- 3.“一高”、“一接近”、“一低于”是什么？
答：贫困地区农民人均可支配收入增长幅度高于全国平均水平，基本公共服务主要领域指标接近全国平均水平，贫困人口人均纯收入稳定高于国家贫困线标准。
- 4.基本方略是什么？
答：精准扶贫、精准脱贫。
- 5.“六个精准”都是什么？
答：扶持对象精准、项目安排精准、资金使用精准、措施到户精准、因村派人（第一书记）精准、脱贫成效精准。

视频发送到对话框中，与其他同事分享学习内容。近日，档案局还集中学习了2018年新修订的《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党工作条例》，进一步明确和重申了中国共产党纪律处分条例和支部工作条例有关规定，并要求全体党员干部严于律己、踏实工作。不积跬步无以至千里，不积小流无以成江海。在日常的学习中，档案局认真组织每一次学习活动，认真做好学习笔记，形成“比学赶超”的良好氛围，让职工切实从学习中受益，在学习中成长，引导职工用学习理论指导实践，达到学以致用、知行合一的目的。（张朝）

简讯

近日，自治区三八红旗手标兵（集体）名单公布，达拉特旗智慧党建研究中心榜上有名！（来源：《内蒙古日报》）

近日，自治区三八红旗手标兵（集体）名单公布，达拉特旗智慧党建研究中心榜上有名！（来源：《内蒙古日报》）

近日，工业街石化社区举办了以“巾帼风采”为主题的文艺演出暨手机摄影比赛颁奖仪式，庆祝109个“三八”国际劳动妇女节。文艺队员们表演了《草原颂歌》《打金枝》《北京的金山上》《我和我的祖国》等精彩的文艺节目，赢得现场观众阵阵掌声。演出中，工业街还举办了“红红火火过大年”手机摄影比赛中获奖的摄影爱好者颁奖。（韩淑斌《祝福万寿》《陪着父母看热闹》等一系列获奖作品充分展示了民族文化艺术、民俗风情，真实记录了各族各界人民群众在春节、元宵佳节的喜庆状态。（白晶晶）

近日，工业街石化社区举办了以“巾帼风采”为主题的文艺演出暨手机摄影比赛颁奖仪式，庆祝109个“三八”国际劳动妇女节。文艺队员们表演了《草原颂歌》《打金枝》《北京的金山上》《我和我的祖国》等精彩的文艺节目，赢得现场观众阵阵掌声。演出中，工业街还举办了“红红火火过大年”手机摄影比赛中获奖的摄影爱好者颁奖。（韩淑斌《祝福万寿》《陪着父母看热闹》等一系列获奖作品充分展示了民族文化艺术、民俗风情，真实记录了各族各界人民群众在春节、元宵佳节的喜庆状态。（白晶晶）

近日，政务服务局举办第一期政务服务讲解员选拔大赛，各进驻单位的24名工作人员参加比赛。选手们通过自我介绍、现场模拟讲解等环节，展示了他们在政务讲解中的风采。此次比赛旨在挖掘和培养一批懂政策、懂规

近日，政务服务局举办第一期政务服务讲解员选拔大赛，各进驻单位的24名工作人员参加比赛。选手们通过自我介绍、现场模拟讲解等环节，展示了他们在政务讲解中的风采。此次比赛旨在挖掘和培养一批懂政策、懂规

近日，政务服务局举办第一期政务服务讲解员选拔大赛，各进驻单位的24名工作人员参加比赛。选手们通过自我介绍、现场模拟讲解等环节，展示了他们在政务讲解中的风采。此次比赛旨在挖掘和培养一批懂政策、懂规

近日，政务服务局举办第一期政务服务讲解员选拔大赛，各进驻单位的24名工作人员参加比赛。选手们通过自我介绍、现场模拟讲解等环节，展示了他们在政务讲解中的风采。此次比赛旨在挖掘和培养一批懂政策、懂规